3版

高郵日報

综合 新闻 2023年8月16日 星期三 癸卯年七月初一

责编:金婧版式:纪蕾

公房出租公告

经有关部门批准,江苏鑫邮投资发展集团有限公司 定于2023年8月24日上午10:30在扬州市公共资源交

	20 1 0 PM PM 1 0 PM PM 2 PM				(1/)3/ (2131/3222/132122)			
	序号	资产名称	详细地址	面积 (M²)	租赁期限(年)	年租金参考 价(元/年)	租金收取 方式	竞租保证 金(元)
	1	江苏鑫邮投资 (仕铭志厂区)	高邮市兴区路 与鸿兴路交叉口 东180米	约 3021	3	302100	一年一清	80000

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址:http://ggzyjyzx.yangzhou.gov.cn/gy-fzy/产权公息)

有意者请在2023年8月8日10时00分至2023年8月21日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyzx,yangzhou.gov.cn/gytzx/)交易响应方登人注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:

3210840361010000020998。缴纳保证金时请务必使用 注册账号时所使用的银行卡缴纳,并请备注保证金缴纳码。 标的展示时间:2023年8月8日至8月21日(节假日

单位地址:珠光南路88号城南新区智慧大厦16层 咨询电话:0514-84602083(朱先生,招租单位) 0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址: 高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼 406室) 财政局监督电话:0514-84610773(汤先生) 江苏鑫邮投资发展集团有限公司 2023年8月8日

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

_详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

公安"办不成事"反映窗口可办事项100%办结

本报讯(通讯员 林恩荣 记者 东方) "原以为拿不到特种行业名录管理证,但公安'办不成事'反映窗口帮我解决了领证难题,现在我敢放开手脚从事废旧金属回收了。"近日,家住送桥镇迎驾村的阮先生在顺利拿到废旧金属回收名录管理证后,对"办不成事"反映窗口以及公安民警全心全意为企业群众服务给予点赞。

今年6月,阮先生准备成立一家废旧金属回收企业,因提交的房屋租赁合同材料中不包含经营场所中的货物堆放场地,该堆放场地也无实际产权所有证,所以无法按材料规定办证。于是,阮先生前往送桥镇行政审批局"办不成事"窗口反映了自己的问题,窗口工作人员立即受理登

记,并填写"办不成事"反映事项登记表提交给了政务服务大队负责人。大队负责人很快安排民警上门查看,发现该堆放场地由出租房屋房主出资在房前平整浇筑建成,且出租房屋单独位于路边,无相关的产权纠纷。阮先生完善了与房主的租赁合同后,顺利领取了废旧金属回收名录管理证。

无独有偶,今年7月2日,高邮某五金有限公司法人代表翁女士因参加境外工程招标,需要在7月7日之前办理好本人的护照。按照正常办理程序和时间肯定来不及,翁女士来到"办不成事"反映窗口希望能提供特殊加急服务,最终市公安局出入境管理大队与省厅出入境总队汇报对接,开通绿色通道,翁女士于7月5日拿

到证件

今年以来,为向企业和群众提供更加优质高效的公安政务服务,市公安局聚焦企业群众在线上或线下办理政务服务事项时遇到的"办事难、来回跑、体验差"等问题,通过设立"办不成事"反映窗口为企业群众办事提供"兜底"服务,解决企业群众办事过程中遇到的疑难事项和复杂问题,实现企业群众"反映问题 100%响应,可办事项 100%办结,处理结果 100%满意",切实增强企业群众获得感、幸福感和满意度。

提升能力作风 锻造一流队伍

谢芷若 葛维祥 摄影报道

关爱未成年人健康成长



我市选手获省技能比武二等奖

本报讯(通讯员 马杰琳 记者 文正)日前,江苏省农业技术推广总站在常熟市古里镇举办了首届"坞坵"杯江苏"农技大比武"——水稻看苗诊断与决策指导活动,全省共29名农技人员参赛,我市选手闵思桂代表扬州参赛,并荣获二等奖。

比赛分为田间现场查看、室内作 答两个环节,通过现场查看水稻生长 情况、采集田间数据,诊断水稻当前长 势,提出下阶段对症田管措施,并现场 形成书面文字提交。最后经专家评委 现场评判,当场宣布比赛成绩。

我市开展第13届残疾人健身周活动-

文体残健融合 绽放生命精彩

本报讯(通讯员 王爱华 记者 杨晓莉)日前,市残联联合城南新区残联开展 主题为"绽放生命精彩、共享健康生活"的 省第13届残疾人健身周活动,引导残疾人积极参与体育健身,提高生活质量。

此次健身周活动,我市采用文体残健融合的形式,一方面为残疾人搭建运动健身的平台,激发他们自强不息的精神;一方面让残疾人主动走出家门,融人社会,展示残疾人的精神风貌,丰富其精神文化生活,营造全社会关注残疾人、关心和支持残疾

人参与体育健身活动的良好氛围。

活动现场,来自城南新区各村、社区以及周边乡镇的30多名各类残障人士,参加了残疾人桌球健身比赛、轮椅手舞展示和练习、残疾人合唱团新歌学唱、轮跑滑行户外观光锻炼等。"我们残疾人现在不但能独立走出家门,而且还和正常人一样唱歌、跳舞、打球,轮椅车无障碍出行,这都是党的政策好。感谢政府,感谢残联组织对我们的重视和关心。"肢体一级残疾人徐伟程感慨道。

婚姻登记实现"全省通办"

"七夕"婚姻登记可网上预约

本报讯(通讯员 孙越峰 记者 杨晓莉)"七夕"为秦观故里高邮披上了浪漫的色彩,很多新人选择在这一天登记结婚,许下一生的约定。今年"七夕"将至,记者昨日从市民政局婚姻登记处获悉,从即日起,我市开通"七夕"结婚登记网上预约服务,新人们可网上预约。同时,婚姻登记已经实现"全省通办",户籍均不在高邮,一方户籍为本省的新人均可在我市办理结婚登记;双方户籍均为外省,可凭一方在高邮的有效居住证和双方户口簿身份证亦可在高邮办理结婚登记。

据预计,今年"七夕"将迎来下半年首个结婚登记小高峰。为防止当日结婚登记人数较多,避免人员集聚、滞留,市婚姻登记处提前开通预约结婚登记服务。目前,我市网上预约婚姻登记方法有两种:一是关注"高邮民政"微信公众号,点击"服务",进人"婚姻登记预约";二是关注"江苏民政"微信公众号,点击"微服务",选择"婚姻预约"。

工作人员提醒,预约登记成功后,请准新人们携带身份证、户口簿原件以及3张两寸免冠结婚照片,按照预约时间段准时到婚姻登记窗口办理。

我为群众办实事

(上接1版)以敢为的态度、求变的意识锤炼真才实 学,在推动三垛高质量发展和现代化建设上攻坚克 难、锐意进取。

以"新"为要,强化锐意进取的意识。敢为绝非蛮干、硬干,敢为更要善为,善为必须创新。眼下,基层各种新情况、新问题、新挑战较多,如果还是沉浸在过去的舒适圈中,不识变、不应变、不求变,就会丧失前行动力、错失发展机遇。立足三垛实际,就是要在发展方向上打破路径依赖,通过举办"赛谋划"论坛、"走出去"学习等方式开拓眼界。尤其是要充分预判、快速适应发展新模式、未来新方向、市场新热点,围绕应急和消防特色产业转型升级、现代化标准化农业探索破题等发展关键,解放思想、攻坚突破,以干部队伍的求新求变推动工作格局的与时俱进,不断打开事业发展的新局面。

以"干"为重,扛起义不容辞的担当。干事创业是干部队伍的第一要务。敢为就是要做到尽职作为、担当实干;就是要让实干成为工作常态、做事习惯;就是要让实干者受鼓舞、得实惠。基层干部要在真学深悟中增强能力本领、提升理论素养、砥砺意志品质,使自己的思维格局与时代脉搏同频,让自己的能力素质与事业发展同步。乡镇事务纷繁复杂,要做到勇接"烫手的山芋",敢当"热锅上的蚂蚁",永葆"战斗在一线"的昂扬状态。要在实践锻炼中推动三垛干部队伍经风雨、见世面、壮筋骨、长才干,在攻克难题中经受磨砺、在化解矛盾中淬炼成长,真正成为堪当重任的精兵强将,努力为"强富美高"新高邮现代化建设多挑重担、多作贡献。

龙虬镇大树村:"网医"相融合 群众有"医"靠

□ 通讯员 李华峰 林珊珊

"这次又要麻烦你们了,感谢感谢!"看 到网格员和家庭医生上门,陈爷爷、秦奶奶 老两口连连表示感谢。



村民求助急 网格响应快

原来就在十几天前,秦奶奶在门口摘菜不慎摔了一跤,导致腿部骨折,经过一段时间住院治疗后出院回家。但在家也需要定期换药、挂水,秦奶奶卧床起不来,总是

去医院挂水非常不方便,种种困难让陈爷爷心情焦急手足无措。"有事就找网格员",看到外边张贴的网格联系卡,陈爷爷心里有了期盼,于是他便打电话给了辖区网格员王莹诉说了困难,网格员王莹接到电话后,立即与家庭医生取得联系,并宽慰陈爷爷放心,现在龙虬镇已将家庭医生纳人"网"上生活圈,可以上门服务。陈爷爷悬着的心总算放下了。

医生来看诊 网格员带路

乡道密布,弯曲四散。如何在接到求助后快速抵达,有时是个不小的挑战,而如何及时掌握重点人员的情况,摸清问诊的道路变得尤为重要,这时,网格员的作用便发挥了出来。网格员王莹与家庭医生陈医生联系之后,早早来到了村部,等待陈医生的到来,两人在村部汇合,快速抵达了老人家。陈医生首先询问了秦奶奶一些基本情

况,又检查了一下伤口,为秦奶奶挂上水, 又为陈爷爷讲解有关护理的知识和技巧, 以及日常饮食注意事项。网格员王莹细心 地帮秦奶奶盖好被子,为老人更换了尿垫, 并告诉陈爷爷把自己的号码存下来,有需 要及时给自己打电话。

医生融入"网"上生活圈 居民健康更有"医"靠

这是一场家庭医生与网格员紧密配合的问诊,也是龙虬镇"网"上生活圈社会治理实践项目为民服务的一次创新实践。

网格员对自身负责辖区内的居民情况了解的更加细致,对于交错纵横的乡间小道也更加熟悉,当居民遇到紧急情况需要就医时,会第一时间与家庭医生联系。如果需要家庭医生上门诊疗,网格员就会尽可能快速地将医生带到患者家中。

能快速地将医生带到患者家中。 王莹是大树村2名网格员之一,此外还 有9名微网格员,他们平日里走街串巷,走访每一户人家。"我负责的区域内,每一户人家我都走访过,对他们的情况也比较了解。" 王莹说,"如果遇到像秦奶奶这种需要帮助的患者,就会及时与家庭医生联系。"



今年以来,龙虬镇依托创新网格化社会治理机制,打造龙虬镇"网"上生活圈,全面推广为民服务"五帮行动",切实解决辖区居民的急难愁盼,实现人在"网"中走,事在"格"中办。